

Отзыв
родителей о работе учителя математики
МКОУ «Чулатская СОШ» Махмудова М.Д.

Для Махмуда Дадашевича характерны трудолюбие, настойчивость и, пожалуй, самое главное – влюблённость в свою профессию, чувство ответственности за то, что он делает. Махмуд Дадашевич вот уже около пятидесяти лет работает в нашей школе учителем математики, неутомим и энергичен. Он уважает достоинство и личность каждого ребёнка. Нам, родителям, всегда приятноходить на родительские собрания, так как о каждом ученике он отзывается с теплотой и подчёркивает позитивные черты каждого ребёнка. Всегда готов внимательно выслушать, разрешить наши сомнения, дать умный и добрый совет, вселить уверенность. Махмуд Дадашевич привлекает нас к участию в праздниках, развлечениях, созданию проектов. Родители в курсе всех дел, которые происходят в классе и в школе. В свободное от занятий время он организует интересные и познавательные поездки и экскурсии. Учитель математики учит наших детей самостоятельно добывать знания, находить интересные пути решения и не бояться проблем. Желание ходить в школу, просто увидеть и пообщаться с любимым учителем и со своими друзьями – всё это в наших детях растёт с каждым днём. Махмуд Дадашевич – высококвалифицированный, требовательный к себе, не останавливающийся на достигнутом учитель. Систематически занимается самообразованием.

Родители учащихся 5 класса

Абдул Сеит
Раиф Усман



Джамалов
Сибгата
Ганнара
Бекмурзин

Директор МКОУ «Чулатская СОШ»

Джамалов Г.И.